П Р И К А З

№ 20/б                                                                                                                      2.10.2008г.

Об участии в региональном комплексном проекте

модернизации образования в Алтайском крае.


В целях реализации постановления администрации Алтайского края от 01.03.2008 г. № 81 "О реализации в рамках приоритетного национального проекта "Образование" комплексного проекта модернизации образования в Алтайском крае на 2008 – 2009 годы", на основании постановления Главы района от 22.09.2008 г. № 454 "О реализации комплексного проекта модернизации образования в Краснощековском районе Алтайского края на 2008-2009 годы в рамках приоритетного национального проекта "Образование», приказа комитета администрации Краснощековского района по образованию от 23.10.2008г. №152 «Об участи в региональном комплексном проекте модернизации образования в Алтайском крае»,

             ПРИКАЗЫВАЮ:

               1. Приступить к реализации комплексного проекта модернизации образования в Алтайском крае на 2008 – 2009 годы (далее "Проект") в рамках приоритетного национального проекта "Образование" по следующим направлениям:

· введение новой системы оплаты труда работников общеобразовательных учреждений, направленной на повышение доходов учителей;

· переход на нормативное подушевое финансирование деятельности общеобразовательных учреждений;

· развитие региональной системы оценки качества образования;

· развитие сети общеобразовательных учреждений региона, обеспечение условий для получения качественного общего образования независимо от места жительства;

· расширение общественного участия в управлении образованием;

2. провести общее собрание в коллективе об участии в 

"Проекте". Представить выписку из протокола муниципальному оператору "Проекта" для заполнения мониторинга. 

Директор школы:                                               Багринцева Л.П.

