Знай наших!
В январе 2010 года мы учащиеся 10 «б» класса Краснощековской  МОУ СОШ  № 1  Бухтоярова Вера, Даниленко Мария, Гольев Артем, Ершов Влад и наш руководитель Кошелева Елена Григорьевна узнали, что в марте в Барнауле будет проходить конкурс социально – значимых проектов «Я – гражданин России»

Мы решили участвовать в данном конкурсе, и, реализовав свой проект помочь детям. Свой проект мы назвали «Дети для детей». Направление, которое мы выбрали стала социальная благотворительность.

С усердием и упорством мы принялись за работу. Нам предстояло собрать игрушки для детей, провести концерт для детей, поставить банки в магазинах для сбора благотворительности, выступить на родительском собрании, составить стенды для конкурса, и многое другое. Свою помощь в оформлении нашей работы нам оказала Горелова Ольга Михайловна. Ольга Михайловна подобрала нам трогательное стихотворение, которое так удачно завершало наш сценарий. Алида Федоровна Кочетова  помогла нам с костюмами (сшила замечательные шарфы) К 25 февраля работа над реализацией проекта «Дети для детей» была закончена. Уставшие, вымотанные морально и физически мы с нетерпением стали ждать результатов.
Мы отправили ее в Барнаул. Так совпало, что радостное известие о нашем прохождении в заключительный этап конкурса, пришлось как раз на мой день Рождения. Это был лучший подарок! Не было никаких сомнений, мы твердо решили ехать.

С 26 по 28 марта в городе Барнауле  проходил VI краевой  конкурс социально – образовательных и социально значимых проектов  « Я – гражданин России» Изначально в конкурсе принимали участие 87 команд края. В финал вышли 34 команды, в том числе и наша команда, которую мы назвали «Надежда»

Конечно, конкуренция была огромной. Все команды были отлично подготовлены и приехали уже не первый раз. Конкурс состоял не только из защиты проекта, но еще из конкурса «Визитка», и двух викторин по граждановедению и краеведению. 
В итоге наш проект занял 1 место в своей номинации «Социальная благотворительность»  и 3 общекомандном зачете. Хочется выразить огромную благодарность нашему руководителю Кошелевой Елене Григорьевне, которая оказывала нам поддержку во всем. А также директору нашей школы Багринцевой Людмиле Петровне и Администрации Краснощековского района за моральную и материальную поддержку.
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